11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 23.09.2013 10:28:38

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.09.2013 11:04:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/281633/answer/281640




K coxarnenuio Hu4yero, Kpome 00JIBIIOr0 06bEMa KUAKOCTH ¥ YACTHIX MOUEHCITYCKaHUM,
II0COBETOBATH HeNb3s. [leliTe moyeynsdt ya mo 1\2 cT. x 3 pa3a , ynoTpebnsiiiTe KIOKBY B OOIBIINX
KOJIM4eCTBax.



